



理事单位:

菏泽市立医院
菏泽牡丹区中心医院

菏泽市中医医院
菏泽开发区中心医院

菏泽市第二人民医院
菏泽博爱医院

菏泽市第三人民医院
菏泽爱尔眼科医院

菏泽市传染病医院
菏泽华夏眼科医院

菏泽市牡丹人民医院

爱心点燃希望,真情成就梦想

2017市级拟资助计生特困家庭新生名单公示

本报菏泽8月21日讯(记者周千清) 情系计生家庭,造福贫困学生。2017年,菏泽市计划生育协会继续开展全市计划生育特困家庭千名大学新生助学活动。经过近一月的报名,2017年度全市计划生育特困家庭千名大学新生助学活动市级拟资助100名学生名单已出炉,并向社会公布,接受监督。本着严格审查,认真把关的原则,菏泽市计生协会常务副会长李允贵、副会长李广雪分别带队,赴各县区对市级拟资助计划生育特困家庭新生进行入户慰问核实。

据悉,2017年7月,菏泽市计划生育特困家庭千名大学新

生助学活动正式启动。启动之时,开始接受社会各界爱心人士捐赠,并接受同时具备具有菏泽市城乡常住户口、独生子女或两女户计划生育家庭、今年高考被国家高校录取的全日制本科生、父母双方均为非财政供养人员、家庭收入比较低或有特殊困难,这五个条件的计划生育特困家庭大学新生报名。

经过一段时间的报名,2017年度全市计划生育特困家庭千名大学新生助学活动市级拟资助100名学生名单出炉,并在市卫生计生委官网发布公示。公示内容显示,拟资助学生需同时具备以上“五个”方面的

助学条件。为严防弄虚作假,避免重复救助,这份名单接受社会各界监督,同时公布监督举报电话:(0530)5339007、5336110。

除此之外,本着严格审查,认真把关的原则,菏泽市计生协会常务副会长李允贵、副会长李广雪分别带队,赴各县区对市级拟资助计划生育特困家庭新生进行入户慰问核实。李允贵对金榜题名的被救助计划生育特困家庭大学生表示祝贺,并鼓励他们坚定信念、自强不息,努力学习、早日成才,传递爱心、回报社会。

据介绍,全市计划生育特困家庭千名大学新生助学活动



李允贵对市级拟资助计划生育特困家庭新生进行入户慰问。

市级拟资助100名学生名单的公示结束后,将进行启动仪式,

将助学金发放到贫困大学新生手中。

“有这样的医生,是患者的福气!”

菏泽市第二人民医院骨一科王登海医生获市民点赞

本报菏泽8月21日讯(记者周千清) “老天无情地带给妈妈痛苦和劫难,但也让她遇到了王登海这样的好医生。”这几天,一则感谢信息在朋友圈流传,引来了市民的点赞。发布信息的是市民乔洪,她要点赞的人是菏泽市第二人民医院骨一科王登海医生。王医生在骨科尤其是在膝关节置换手术上高超的技术,以及让患者和家属感动至深的医德,让人深深折服。

“能遇到王登海这样的医生,我觉得是母亲的福气。他对工作的认真负责,让我们全家人感动,也让我改变了对工作的态度。”乔洪说,她的母亲今年72岁,双膝关节疼痛8年,尤其是左腿膝盖。为了给母亲看病,乔女士四处打听。她听朋友说,二院王登海医生在膝关节治疗上医术高超,她便带着母亲慕名赶来。

7月5日,王登海医生为老人实施了左人工膝关节置换术。“手术十分成功,没有并发症,母亲恢复很好。”术后一

周,老人出院回家,在家进行功能锻炼。两周后老人来院复查,一切都恢复良好,临行前王医生叮嘱老人一定要扶着助行器行动。

没曾想,7月26日,老人上楼的时候摔倒,导致左腿股骨骨折。27日,王登海医生紧急为老人实施钢板固定手术。两次手术都十分成功,让乔洪一家人放下心来,王登海医生高尚的医德也在他们心中烙下了深深的印记。

“我从心里边非常感谢他。”乔洪说,她在医院所见,王登海医生把每个病人都当作亲人一样,每天白天手术后的患者,当晚王医生都会守夜,不辞辛劳。

还有几个细节让她至今记忆犹新。“第一次手术之后出院后,王医生经常打电话询问恢复情况,还屡次提出到母亲家亲自去看看。”乔洪说,印象中医生可以耐心地为患者解释已经难得,她没想到,王医生竟会在百忙之中去家里查看情况。

乔洪告诉记者,在母亲发

生意外进行第二次手术后,恰好是王医生计划休假带父亲看病的时间。“王医生不放心这些患者,仅三、四天的时间他就回来了,年假都没休完。”

乔洪坦言,她曾经买卡要送给王医生,被王医生严词拒绝。“他说如果非要给他,他就把钱充到母亲的住院费中。”她说。

在二院骨一科,记者见到了王登海医生。他告诉记者,自己深受恩师影响。王登海医生从事骨科临床工作十余年,工作经验丰富,理论功底扎实,更师从国际知名膝关节专家、山东省千佛山医院骨关节中心创建人张明主任。

张主任常说,对病人好,你是不是真心对他好,他能感觉的到。

王医生记得,张主任说,口袋里装钱就是为了花出去,哪里舒服就往哪里花。你让别人舒服了你就是个经营者,别人让你舒服了你就是个消费者。你经营的是你的工作你的事业,你消费的是患者对你的信



王登海医生与患者合影。

任和领导对你的忍耐。

恩师的教诲王医生铭记,他也以此来要求自己。在张明主任指导下,他独立完成的膝关节置换手术和关节镜手术超过百台,是这方面手术的佼佼

者。让王医生为自己的母亲做手术,乔女士十分庆幸自己做了这个决定,母亲在一个月内做了两次大手术,王登海医生妙手回春,高尚的医德更让一家人感动至深。

医讯

鲁心医院北京专家门诊(8月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

8月5日 北京阜外医院心内科
贾友宏 主任医师、教授

8月20日 北京阜外医院心内科
项志敏 主任医师、教授

8月5日 北京宣武医院神经内科
王锁彬 主任医师、教授

8月26日 北京宣武医院神经内科
赵利杰 主任医师、教授

8月12日 北京胸科医院心内科
张健 主任医师、教授

8月26日 北京胸科医院心内科
张健 主任医师、教授

8月19日 北京阜外医院心内科
高展 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999

定陶区开展医疗废物放射装置管理专项检查

本报菏泽8月21日讯(记者周千清) 日前,菏泽市定陶区在全区开展了医疗废物、放射装置管理专项检查,共检查了8家民营、18家镇街卫生院、3家二级医院、1家红会医院、1家疾病预防控制中心,其中存在的问题被要求整改。

为了加强医疗废物规范化处置、放射装置管理,日前,定陶区卫生计生综合监督执法局对全区医疗卫生机构医疗废物处置工作开展情况及放射装置管理进行了督导检查。

据悉,此次共检查了8家民营、18家镇街卫生院、3家二级医院、1家红

会医院、1家疾控预防控制中心。检查发现部分医疗机构医疗废物暂存间不达标;个别医疗机构医疗废物分类收集及登记不规范;3家医疗机构污水处理设施不能正常运行;多数医疗机构不能提供污水处理检测报告;3家医疗机构未提供出17年度放射防护、性能检测报告;3家医院放射室门口无30厘米警示线、工作指示灯不亮。

对于督导中存在的问题,能立即整改的问题,督导人员进行了现场指导并要求立即整改;不能立即整改的问题,限期整改到位。